

Москва! Красная площадь! 52 года назад был зажжён Вечный огонь, ставший символом памяти о подвигах русского солдата. Эта честь была предоставлена Герою Советского Союза летчику Алексею Маресьеву. Именно здесь, у могилы неизвестного солдата, в сердце каждого русского человека с особой остротой проявляется самое главное национальное чувство – патриотизм. И вот от этого святого для всех нас места, с запада на восток простирает свои великие земли могучая держава, имя которой Россия.

Нет счёта подвигам и победам русского человека. Победы и подвиги совершались не только на фронтах военных сражений, но и в самоотверженном труде. Можно бесконечно перечислять имена людей, прославивших нашу страну своими достижениями в труде, науке, творчестве, в ратных делах.

Есть такие и у нас – на нашей малой Родине. Они доказали, что русский человек не поколебим в любви к своей земле. Это Герой Советского Союза – Зоя Косьмодемьянская, Герой Советского Союза Николай Ильич Бореев, имя которого носит моя школа. И многие многие другие.

Так не посрамям же земли русской. Так будем же помнить свою историю, не забывая годы лихолетья и подъём нашей державы. Крепко держаться за руки, чтобы не допустить беды. Служить ей преданно и честно. И я верю в нас, нынешнее молодое поколение, которое готово всегда и везде с достоинством защищать честь России. Ведь это нам, нынешним, завещан Вечный огонь памяти, и каждый из нас должен свято чтить, хранить его и передавать следующим поколениям.